MoTtoBa, LiBeTenuHa T.

From: MoToBa, LiBeTenunHa A.

Sent: 07 tonm 2022 1. 10:56

To: WoTosa, LiBeTtenuHa T.

Cc: Boroesa, HOnusa K.

Subject: FW: UHankaTtneHo npegnoxexune no 48160 - oTroBOpU Ha BbMPOCK

From: Boroesa, HOnua K. <YKBogoeva@npp.bg>

Sent: Thursday, July 7, 2022 10:35 AM

To: NoToBa, LiseTenuHa A. <CYotova@npp.bg>

Cc: AnekcaHapos, Mnamen I <PGAleksandrov@npp.bg>; /lazaposa, MuneHa T. <MTMarinova@npp.bg>
Subject: FW: MHankaTuBHO npeanoxkeHue no 48160 - oTroBOpU Ha BbNPOCH

BX-E-3642/ 07.07.2022

From: MoToBa, LiseTennna T. <CTYotova@npp.bg>

Sent: Thursday, July 7, 2022 10:29 AM

To: commercial <commercial@npp.bg>

Subject: UHankaTMBHO npegnoxkeHune no 48160 - 0OTrOBOPM Ha BbNPOCH

From: I Stankov [mailto:sales@filtri-bg.com]
Sent: Thursday, July 7, 2022 9:55 AM

To: VoToBa, Lisetenuna T.

Subject: RE: IP 48160 02 ABF 1500

3apaseiite r-o MoTosa,
WHdopMaLmaTa, KOATO MOXKeM Aa Bu npeanoxum e cnegHara:

o [poayKTa rpaHynnpaH aktueeH BbrneH RC2021 e umnperHmMpaH ¢ 2 TernoBHN NPOLLEHTa Kanunes
noaua, ¢ uen B3aMmoaencTene C PaanoakTUBHUTE eleMeHTapeH nog u metun noana. He moxkem
Aa Bu npegoctaBum cneunduyHm aacopbuMoHHM KanauMTeTn 3a ABaTa PagMOaKTUBHU NPOAYKTa.

e [pu aebut 1500 m3/4 punTbpa MMma HavaneH nag Ha HansaraHeto 100 Pa. MpenopbunTenHna Kpaex

nag, e okono 300 Pa. Cbwma duntop npu aebut 2000 m3/4 uma HavaneH nag 150 Pa.

o [pepnoXKeHUaT moaen e ¢ No-A06pn TEXHUYECKU XapaKTepPUCTUKKM OT TbpceHus. Mpu kenaHuTe oT

Bac ycnosua — 1500 m3/u, Tolh paboTu C NO-HUCHK NaA Ha HaNAraHeTo.
Mosgpasu,

Ivaylo Stankov

Like us on:
https://www.facebook.com/bistrade/

tel.: #3592 992 23 61
mobile: +359 887 215 211
fax: +359 2 992 23 60
info@filtri-bg.com
www.filtri-bg.com




BIS TRADE

wodogy for chean

From: MoToBa, LiseTenuHa T.

Sent: 01 tonn 2022 r. 10:29

To: sales@filtri-bg.com

Subject: FW: IP 48160 02 ABF 1500
Importance: High

VBakaemu r-u CTaHKOB,
Crien pasriexaaHe Ha HHAUKATHBHOTO MPeUI0KEHHE OT TEXHUYECKHTE JIMIA Ca BE3HUKHAJIM BhIIPOCH,
TIOPaId KOETO MOJISI 32 OTTOBOP:

- KaKBa € 3a/ibpyKaliara CrocoOHOCT CIPSAMO eJeMeHTapeH ol U MEeTHIHOUT?
- KaKBO € HAQYaJIHOTO U KPAHOTO ChIIPOTHBIICHHE?
- MOKe Jii Jia ripeutoskat Guiatbp 1500m3/uac ?

C ysaoicenue,

Llsemenuna Tpenoagurosa Homoea
Excnepm "Mapkemunz”
Ynpasnenue "Topzoscko"
Hupexuus "IIT/"

"AEI] Kosznooyit" EA/l

email: ctyotova@npp.bg

men. 0973/7 61 63

From: Boroesa, tOnus K.

Sent: Monday, June 20, 2022 2:49 PM

To: loToBa, LipetenuHa T.

Cc: AnekcaHapos, MNMnameH I.; Jlazaposa, MuneHa T.
Subject: FW: IP 48160 02 ABF 1500

Importance: High

BX-E-3315/ 20.06.2022

From: I Stankov [mailto:sales@filtri-bg.com]
Sent: Monday, June 20, 2022 2:25 PM

To: commercial

Cc: NoToBa, LisetenunHa T.

Subject: IP 48160 02 ABF 1500
Importance: High

3apaBenTe yBaXKaeMu Koneru,

BbB Bpb3Ka C MHAMKATMBHO NPeA/iOXKeHME NO NPoBeAeHN Na3apHu KoHcynTaumm Ne 48160, oTHOCHO
JAocTaBKaTa no obocobeHa no3uuma Ne 02 iogeH puntop ABP 1550, npunoxkeHo Bu n3npaiiam HaweTo
NPeaNoXKeHne, TEXHMUYECKMN XapaKTepUCTMKN Ha GUATbPaA U aKTUBHUSA BbINEH 3a agcopbuma Ha
PagMOaKTUBHU MOA4 U METUN o[UA,



OcTaBam Ha pa3nosioXKeHune 3a 4ONbAHUTENHA UHPOPMALUA 1 AeTannun.
Mo3npasu,

Ivaylo Stankov

Like us on:
https://www.facebook.com/bistrade/

tel.: +3592992 23 61
mobile: +359 887 215 211
fax: +359 2 992 23 60
sales@filtri-bg.com
www.filtri-bg.com

BIS-TRAD

naodogy for clean air and liquids
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